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Annex |. Contingut del CD-ROM

Annex I. Contingut del CD-ROM.

e Documentaci6 del projecte (format PDF):

- Memoria

- Planols

- Estudi Economic
- Avantprojecte

- Annexos

e Axius adjuntats:

- Progrma STEP7
- Planols SolidWorks
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Annex I1. Pla Contingéncia.

Després d’identificar i avaluar la importancia dels riscos es procedeix a la realitzacié del

seguent pla d’acci6 per a les accions que son més important per a I’execucié del projecte :

RISC IDENTIFCAT | IMPORTANCIA ACCIO ENC:('?&%GAT

Incompliment en les
entregues per part dels 37,64% 1 Project Manager
proveidors

Problemes en la )
. o 26,53% 2 Project Manager
otorgacid de llicencies

Taua Il. 1. Riscos més importants identificats.

ACCIO 1

Quan un proveidor incompleix les condicions establertes sobre el producte o servei
contractat s’informara al Project Manager amb el proposit de contactar amb I’empresa
subcontractada per con¢ixer els motius d’aquest incompliment. A més de realitzar un full

d’incidéncies i demanar un nou pressupost a un dels proveidors de reserva establerts.

Si al segon dia habil no hi ha hagut contestacié del proveidor que ha incomplert el contracte,

es procedira a validar per part del Project Manager el pressupost del nou proveidor.

Una vegada es rep la comanda sol-licitada s’informara al Project Manager i es tancara el full

d’incidencies.
Encarregat Accio 1:

El encarregat de rebre la incideéncia i realitzar el procediment de I’acci6 fins al tancament de

d’incidéncia sera el Project Manager.
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Diagrama blocs ACCIO 1:

INCOMPLIMENT DE
L’ENTREGA DEL
PROVEIDOR

GENERACIO DE FULL
D’'INCIDENCIES
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" CONTESTACIO ™., ES TANCA [EL FULL
~ _DEL PROVEIDOR? e " D’INCIDENCIES

-
#
., -
S g

-\.\\ //"
l NO
ES DEMANA

PRESSUPOST AUN
NOU PROVEIDOR

l

ESREP LA COMANDA F——))

ES TANCA EL FULL
D'INCIDENCIES

Fig. Il. 1. Diagrama de blocs de I’acci6 1.

ACCIO 2

A la hora de la realitzacio del projecte en el cas que es pugui produir una infraccio legal es
comunicara rapidament al Project Manager. Aquest s’encarregara de reunir-se amb el
departament afectat per seguidament donar resposta al problema mitjangant el departament

legal de I’empresa.

Una vegada s’hagin establert els canvis a realitzar, es posara en coneixement de

I’administracid publica competent o 1’ajuntament del municipi.
Encarregat Accio 2:

L’encarregat de dur a terme el procés d’accio de la incidéncia corresponent sera el Project
Manager del projecte, el qual delegara les accions que s’hagin d’efectuar al departament

legal de I’empresa.



Annex Il. Pla contingéncia

Diagrama blocs ACCIO 2:
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Fig. I1. 2.

Diagrama de blocs de I’acci6 2.
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Annex I11. Grafcets del programa

Annex I11. Grafcets del programa.

e OBI1 (Programa Principal):

OB100
0 First Scan

A 4

e P Marxa[E0.0]*M_Aturada[MO0.3]*FirstScan[M100.0]

. P_Aturada[EO0.1] + = =5
P_Emergencia[EO.Z] Condicions Moviment
Inicials Encoder

L P_Aturada[E0.1] +

= Condicions_Inici_OK[MO0.1]*M_Aturada[M0.3]

o= FC3 FC4 FC2 FC15 FC16
P_Emergencia[E0.2] Transelevador | Transelevador |  Moviment Operacions ro
Entrada Sortida Encoder Constants

[ 4

FC5
Aturada

P_Aturada[EQ.1]+P_Emergencia[E0.2]

Fig. INl. 1. Grafcet del programa principal (OB1).
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e FC1 (Condicions Inicials):

[o]

| Pales Origen T1[E3.3]* Pales_Origen T1[E3.3]* Pales_Origen T2[E3.6]* Pales_Origen T2[E3.6]*
Pales Dreta T1[E3.1] Pales Esquerra T1[E3.2] Pales_Dreta T2[E3.4] Pales_EsquerraT2[E3.5]
A20 A17 A22 A21
Eﬂ— Motor EixZ Motor EixZ Motor EixZ Motor EixZ
Esquerra T1 Dreta T1 Esquerra T2 Dreta T2

L Pales Origen T1[E3.3]*
Pales_Origen T2[E3.6]

15

= Eix Y Planta Baixa T1[E2.3]

AD7 Al6 AlS5 Al6
E,G:l— Motor Eix Y Motor Eix Y Eﬂ— Motor Eix Y Motor Eix Y
Baixa T1 ONT1 Baixa T2 ONT2

== Eix Y Planta Baixa T2[E2.6]

Eix Y Planta Baixa T1[E2.3]*
Eix Y Planta Baixa T2[E2.6]

== M_Eix X Posicié Origen T1[M5.0] == M_Eix X Posicié Origen T2[M60.0]

ADA4 ADS Al2 Al3
@— Motor Eix X Motor Eix X E(ﬂ-— Motor Eix X Motor Eix X
Retrocés T1 ONT1 Retrocés T2 ON T2

M_Eix X Posicié Origen T1[M5.0]
M_Eix X Posicié Origen T2[M60.0]

MO.1
Condicions
d’inic OK

Fig. l11. 2. Grafcet de les condicions d’inici (FC1).
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FC3 (Transelevador Entrada):

°
30
== (Cinta Entrada Final[EQ.7]
M 2.2
31 Introduir Tipus
Producte

= M _Producte3[M4.2]

= M _Producte2[M4.1]

== M_Producte1l[M4.0] -
FC6 FC7 FC8

32 Carrega 33 Carrega 34 Carrega
Producte 1 Producte 2 Producte 3

== Producte_Introduit[M11.0] === Producte_Introduit[M11.0] e== Producte_Introduit[M11.0]

Z1 Z2 Z3
35 Contador 1 36 Contador 2 37 Contador 3

(+1) (+1) (+1)

Fig. I1l. 3. Grafcet del transelevdor d’entrada (FC3).
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FC4 (Transelevador Sortida):

40

Cinta_3(Final)[E1.4]*

Descarrega P2 activa[M30.2]*

Z1=73 [M40.0]*

B Descarrega P3 activa[M30.3]*

FC9
42 Descarrega
Producte 1

Cinta_6(Final)[E2.0]*
Descarrega P1 activa[M30.1]*
Descarrega P3 activa[M30.3]*
72=75 [M40.1]*

FC10

Descarrega
Producte 2

Cinta_7(Final)[E2.2]*
Descarrega P1 activa[M30.1]*
Descarrega P2 activa[M30.2]*
73=76 [M40.2]*

FC11

Fig. I11. 4. Grafcet del transelevador de sortida (FC4).

Descarrega
Producte 3
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e FC6 (Carrega Producte 1) (I):

Pales Centre[E3.3]

A20
Motor Pales
Esquerra

es EsquerralE3.

2

T4
Contador
(+3seg)

T4>=3seg [M20.3]

Al17
Motor Pales
Dreta

Pales Centre[E3.3]

A0.5
Motor Eix X
ON

A0.3
Motor Eix X
Avanca

71<=15[M12.2]

“T" M_Eix X Posici6 6 T1[M5.6]

[es]

- 71<=5[M12.0]

o}

FC12
Carrega Planta
Baixa

71<=10[M12.1]*
Z1<=5[M12.0]

FC13
|:7(E|— Carrega Planta
Mitja

71<=15[M12.2]*

I~ Z1<=10[M12.1]

FC14
|:7£|— Carrega Planta
Alta

71<=30[M12.5]*
Z1<=15[M12.2]*

M_Eix X Posicié 7 T1[M5.7]

65

71<=20[M12.3]*
71<=15[M12.2]

FC12
I:Ggl— Carrega Planta
Baixa

71<=25[M12.4]*
71<=20[M12.3]

FC13
Ea— Carrega Planta
Mitja

71<=30[M12.5]*
I Z1<=25[M12.4]

FC14
|:71 i— Carrega Planta
Alta

Fig. I1l. 5. Grafcet de la carrega del producte 1 (FC6) (I).
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e FC6 (Carrega Producte 1) (I1):

©,

[«

Z1<=45[M13.1]*
= 71<=30[M12.5]*

M_Eix X Posicié 8 T1[M6.0]

71<=35[M12.6]*
71<=30[M12.5]

FC12
IE-)Q i— Carrega Planta
Baixa

Z1<=40[M13.0]*
Z1<=35[M12.6]

FC13
(Z|— Carrega Planta
Mitja

Z1<=45[M13.1]*

™ Z1<=40[M13.0]

[&7]

71<=60[M13.4]*
Z1<=45[M13.1]*

M_Eix X Posicié 9 T1[M6.1]

FC14
|:71 i— Carrega Planta
Alta

Z1<=50[M13.2]*

Z1<=45[M13.1]

FC12
|:69 i— Carrega Planta
Baixa

Z1<=55[M13.3]*
71<=50[M13.2]

FC13
Eﬂ— Carrega Planta
Mitja

@

Fig. lll. 6. Grafcet de la carrega del producte 1 (FC6) (II).

Z1<=60[M13.4]*

I~ Z1<=55[M13.3]

FC14
|:7£|— Carrega Planta
Alta
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Annex IV. Programa STEP 7.






